Liebe Schachfreunde,
nachdem nun auch in der 2.Bundesliga und der Oberliga die Wettkämpfe beendet sind, sind auch im Spielbezirk Leipzig die Würfel gefallen.

Zunächst gilt meine Gratulation dem (inoffiziellen) Bezirksmeister, der SGL VII, zum 1.Platz in der Bezirksliga und dem damit verbundenen Aufstieg zur 2.Landesklasse.

Ebenfalls Gratulation an die SGL VIII zum 2.Platz und dem ebenfalls damit verbundenen Aufstieg.

In den Staffeln der 1.Bezirksklasse belegten die 1.Plätze und steigen damit in die Bezirksliga auf: SK Fortuna II und TSV Kitzscher. Beiden Mannschaften gratuliere ich dazu.

In der 2.Bezirksklasse heißen die Sieger SV Fortschritt Oschatz und Frohburger SC 1926 II. Sie steigen damit in die 1.Bezirksklasse auf, wozu ich ebenfall beiden Mannschaften gratuliere.

Allen genannten Mannschaften wünsche ich in den höheren Klassen viel Erfolg!

Leider gibt es auch Absteiger.

Da wir diese Saison nur einen sächsischen Absteiger aus der Oberliga haben, gibt es den „Normalfall“, nämlich je 2 Absteiger aus den 2.Landesklasse-Steffeln.

Aus der Staffel B müssen der SC Lindenau und der Schachclub Naunhof absteigen, die nächste Saison in der Bezirksliga spielen werden.
Die Absteiger aus der Bezirksliga sind WB Allianz und die SG Turm II..

In der 1.Bezirksklasse gibt es jeweils einen Absteiger, in der Staffel A die SG BiBaBo II und in der Staffel B die SFLSO III.

Die Saison ist damit beendet und ich möchte mich bei meiner Staffelleiterin Sandra Kalkhof bedanken, die diese Saison alle Staffeln des Spielbezirkes leitete und das sehr umsichtig tat.

Leider gab es wiederum eine Vielzahl kampfloser Partien, die insbesondere auf das Konto folgender Mannschaften gehen: Lok Engelsdorf III (19), Lok Engelsdorf II (17), VfB Schach IV (14), SC Rote Rüben (11).
Erfreulich: es gab nur 2 Spielverlegungen und einen Nichtantritt.

Ansonsten gab es noch 2 Verstöße gegen die DWZ-400-Punkte-Regel und einmal eine fehlerhafte Brettreihenfolge.

Auf ein Neues in 2014 / 2015!

Mit freundlichen Grüßen

Georg Heinze

Bezirksspielleiter

