Jugendschachbund Sachsen                                                                                           Machern, den 05.08.13 

Staffelleiter 1.+2. SJL U20 

Jens Schinkitz

Zum Wiesengrund 23, 04827 Machern

( 034292 / 78269     ( Jens.Schinkitz@freenet.de
Information zur 2. Sachsen-Jugendliga 2013 / 2014
Auf Grund einer Verwechslung (ESV Nickelhütte Aue als eigentlicher Absteiger kann in der neuen Saison nicht mehr spielen, leider hatte ich diese Info  in der mir korrekt geschriebenen Mail falsch aufgenommen) gibt es aktuell eine Änderung im Portal.

Leider gab es nun nicht mehr viele Alternativen, Siebenlehn II als BM Chemnitz und auch der Zweitplatzierte Elektronik Gornsdorf hatten bereits abgesagt und auch der Zweitplatzierte USV TU Dresden II konnte trotz ausführlicher Prüfung eine Teilnahme nicht zusagen. SC Lindenau hatte bereits die BL Leipzig nicht gespielt, so dass die 2. SJL U20 mit nur 9 Mannschaften gespielt wird.
Da die Reihenfolge der Mannschaften und somit die Ansetzungen bereits seit einiger Zeit im Portal hinterlegt sind, wird die Start-Nr. 8 freibleiben. Die Runden und Ansetzungen bleiben somit wie ursprünglich geplant, es gibt nunmehr eben immer eine spielfreie Mannschaft. Weiteres Ändern des Heimrechtes in den Ansetzungen ist dadurch jedoch nicht erforderlich.
Mit freundlichen Grüßen
Jens Schinkitz
