Liebe Schachfreunde,
nachdem nun auch in der 2.Bundesliga und der Oberliga die Wettkämpfe beendet sind, steht fest, dass es 2 sächsische Absteiger aus der Oberliga Ost gibt.

Leider hat das auch Konsequenzen für den SB Leipzig, da es 3 Absteiger aus der 2.Landesklasse, Staffel B, gibt.
Zunächst gilt aber meine Gratulation dem (inoffiziellen) Bezirksmeister, dem  SV Springer Leipzig, zum 1.Platz in der Bezirksliga und dem damit verbundenen Aufstieg zur 2.Landesklasse.

Ebenfalls Gratulation an den SC Naunhof zum 2.Platz und dem ebenfalls damit verbundenen Aufstieg.

An der Spitze ging es sehr knapp zu. Der Aufstieg wurde mit nur 13 bzw. 12 MP geschafft.

In den Staffeln der 1.Bezirksklasse belegten die 1.Plätze und steigen damit in die Bezirksliga auf: VfB Schach Leipzig III und SV Makkabi Leipzig. Beiden Mannschaften gratuliere ich dazu.

In der 2.Bezirksklasse heißen die Sieger BSG Grün-Weiß Leipig II und Frohburger SC 1926 II. Sie steigen damit in die 1.Bezirksklasse auf, wozu ich ebenfalls beiden Mannschaften gratuliere.

Allen genannten Mannschaften wünsche ich in den höheren Klassen viel Erfolg!

Leider gibt es auch Absteiger.

Da wir diese Saison 3 Absteiger aus der 2.Landesklasse B haben, hat dies auch Auswirkungen für die Bezirksliga unf –klasse.
Aus der 2.Landesklasse steigen ab: SC Rote Rüben, SGL VII und der SV 1919 Grimma, die in der nächsten Saison in der Bezirksliga spielen werden.
Die Absteiger aus der Bezirksliga sind die TSG 1861 Taucha, die SFLSO II und der SK Fortuna II.
In der 1.Bezirksklasse stand die zurückgezogene Mannschaft Lok Engelsdorf II bereits als Absteiger fest. Hinzu kommt der Staffelletzte der B-Staffel, die SF Neukieritzsch. Außerdem erwischte es den punktschlechteren 9., den Falkenhainer SV, der nun auch absteigen muss.
Allen Absteigern wünsche ich den baldigen Wiederaufstieg!

Die Festlegung der o.g. Absteiger ist der aktuelle Stand.

Die letzten Jahre gab es Rückzüge von Mannschaften, wodurch sich Mannschaften noch vor dem Abstieg retten konnten.

Diesbezüglich bitte ich die Festlegungen in der WTO unter II 3. zu beachten.

Die Saison ist damit beendet und ich möchte mich bei meiner Staffelleiterin Sandra Kalkhof bedanken, die diese Saison alle Staffeln des Spielbezirkes leitete und das wiederum sehr umsichtig tat.

Auf ein Neues in 2015 / 2016!

Mit freundlichen Grüßen

Georg Heinze

Bezirksspielleiter

