Hallo Mannschaftsleiter der U10,

heute habe ich von TU folgende Änderung des Spiellokals und Informationen erhalten: 

Liebe Schachfreunde,

am Samstag findet die Zwischenrunde U10 statt. Leider hat die TU Dresden uns das geplante Spiellokal am Weberplatz verwehrt. Deshalb gibt es einen neuen Spielort:

Bürogebäude Zellescher Weg 17, Raum A 251
Bitte gebt diese Information an eure Mannschaftsleiter und Betreuer weiter. Das Portal64 erlaubt leider nicht die Einsicht aller relevanten E-Mail-Adressen. 

Viele Grüße und bis Sonnabend

Martin Gaitzsch

Liebe Schachfreunde,
ich möchte noch kurz darauf hinweisen, dass wir am Samstag wieder einen kleinen Imbiss am Weberplatz 5 anbieten können. Vielleicht könnt Ihr das Euren Schützlingen noch mitteilen.
Vielen Dank und bis Samstag,
Frank Schubert (USV)

Liebe Schachfreunde,
manchmal wird man von den Entwicklungen im eigenen Verein überrollt, so ist es mir zumindest heute Abend ergangen. Wie ich erfahren habe, wurde der ursprünglich vorgesehene Raum am Weberplatz 5 von der TU nicht bestätigt und wir müssen kurzfristig in Räumlichkeiten in unserem Stammgebäude am Zelleschen Weg ausweichen. Dies dürfte uns bei der erwarteten Anzahl der Kinder und Betreuer an die Grenze des Machbaren führen. Ich bin aber wie immer Optimist und denke, dass wir die Veranstaltung dennoch im angemessenen Rahmen über die Bühne bekommen werden. Auch der von mir angekündigte Imbiss wird unverändert angeboten.

Nun kurz zur Wegbeschreibung:
Gespielt wird im sogenannten BZW-Gebäude am Zelleschen Weg 17 (das ist der Gebäudeteil rechts neben der Bereichsbibliothek DrePunkt der SLUB Dresden). Parkmöglichkeiten bestehen in der Max-Liebermann-Straße. Wenn die Schranke vor dem dort angrenzenden Schubert-Bau offen sein sollte, spricht nichts gegen die Nutzung des dortigen Parkplatzes (allerdings auf eigenes Risiko, da offiziell eine Parkmarke der TU nötig ist, allerdings ist die Schranke sonst auch geschlossen). 
Bitte nehmt am Gebäude nicht den Eingang zum DrePunct sondern die große Tür rechts daneben im etwas zur Straße vorgezogenen Gebäudeteil. Direkt daneben befindet sich die Zufahrt zur (kostenpflichtigen) Tiefgarage. Von dort ist auch ein behindertengerechter Zugang möglich. Im BZW Treppe oder Fahrstuhl in die zweite Etage nehmen und dann den der Fensterfront entgegengesetzten, langen Gang durch mehrere Glastüren bis zur A251 nehmen. Wer dennoch Probleme beim Zugang hat, meldet sich bitte telefonisch bei mir (0174-9857726).

Wünsche allen ein gute Anreise und entschuldige mich für die kurzfristige Änderung,
Frank Schubert

Vielleicht liest sie ja noch jemand!

Viele Grüße

Annegret
